
 

DEKARBONIZÁCIÓS KEZDEMÉNYEZÉS 

 

Preambulum 
 
Magyarország, a francia gazdaság egyik meghatározó partnereként új lehetőségeket kínál a francia 
befektetők számára a környezettel kapcsolatos területeken is. A kiegyensúlyozott, egészséges környezethez 
való jog a francia befektetők által is képviselt alapelv. A hazánkban működő, mint egy 500 francia 
érdekeltségű vállalkozás sokat tehet a környezet jobbá tételéért, a fenntartható fejlődésért. E cégek és közel 
46 000 dolgozójuk felelős hozzáállása a környezetvédelem ügyéhez érzékelhető változást hozhat a 
környezet állapotában. 
 
Elköteleződésünk 
 
Napjainkban az éghajlatváltozás nem kívánt hatásait tapasztalhatjuk meg szerte a világon. Az 
éghajlatváltozás egy olyan környezeti, gazdasági és szociális kihívás az egész világra nézve, amely sürgős 
cselekvést követel. Magánszemélyként, munkaadóként vagy alkalmazottként, felelős politikai szereplőként, 
fogyasztóként és szülőként mindannyian felelősek vagyunk a jelenkor fenntarthatósági kihívásaiért. Az ENSZ 
által 2015-ben megfogalmazott, 17 fenntartható fejlődési célját közel 193 ország írta alá, elkötelezve magát 
a jólét előmozdítására és a bolygó védelmére.  Az Európai Unió klímapolitikai célkitűzése és elvárása szerint 
2030-re a tagországainak legalább 55%-kal kell csökkenteniük az üvegházhatásúgáz-kibocsátást, míg 2050-
re klímasemlegessé kell válniuk, azaz klímasemleges gazdasággal kell rendelkezniük. Az újonnan kiadott 
Nemzeti Energia- és Klímaterv is magába foglalja az EU célkitűzéseit, az üvegházhatású gázok bruttó 
kibocsátását legalább 50%-kal való csökkentést 2030-ig az 1990-hez mért adatokhoz képest. Magyarország 
legfőbb céljai a következők: energiafüggetlenség, energiabiztonság, dekarbonizáció. 
 
A Magyar- Francia Kereskedelmi és Iparkamara felmérte a szükségességét annak, hogy összefogja 
tagvállalatait és közösen segítsék egymást a széndioxid kibocsátást csökkentésében és a gazdasági 
növekedésben. A Magyar- Francia Kereskedelmi és Iparkamara tagvállalatai vallják, aktívan vesznek részt a 
fenntartható fejlődés elősegítésében, valamint Magyarország széndioxid kibocsátás csökkentési céljainak 
elérésében. Közös fellépésük bizonyítékaként aláírásukkal vállaljak, kezdeményezést tesznek a kibocsátásuk 
csökkentése érdekében a jelen Dekarbonizációs kezdeményezés keretében. 
 
A Dekarbonizációs kezdeményezés célja 
 
Az MFKI tagvállalatai vállalják, hogy erőfeszítéseket tesznek az általuk esetlegesen okozott az 
üvegházhatású gázok csökkentése érdekében és hozzájárulnak a fenntartható fejlődés nemzeti szintű 
megvalósításához. Ennek érdekében üzleti tevékenységük során arra törekszenek, hogy széndioxid 
kibocsátásukat lehetőség szerint, mérhető módon csökkentsék. A Kamara tagvállalatai készek arra, hogy a 
kibocsátási célokat tűzzenek ki és érjék el ezeket, eközben tett intézkedéseiknek hatását mérjék és 
publikálják a kamara számára, nem utolsó sorban támogassák a közösen elért üvegházhatású gázok 
csökkentését. A Magyar- Francia Kereskedelmi és Iparkamara tagvállalatai elő kívánják segíteni a tudatos 
energiafelhasználást, az alternatív energiák mind magasabb arányú hasznosítást, szem előtt tartva az EU 
környezetpolitikájának elővigyázatosságra, tervszerűségre, integrációra, megelőzésre és társadalmi 
részvételre vonatkozó alapelveit. 
 
A tagvállalatok ezen kívül törekszenek az üzleti partnereknek nyújtott szolgáltatások során elért kibocsátás 
csökkentés mérésére is - mint például egy széndioxid-kibocsátást csökkentő beruházás végrehajtása, 
amelyről jelen kezdeményezés keretében szintén beszámolhatnak. Nem utolsó sorban az MFKI tagvállalatai 
igyekeznek ösztönözni munkavállalóikat egyéni kibocsátási célok elérésére, amelyért elismerésben 
részesítik őket. Annak érdekében, hogy tagvállalatoknak lehetősége legyen a jó és kipróbált megoldásokat 
alkalmazni vállalják, hogy megosztják egymással a legjobb kibocsátáscsökkentési megoldásaikat, egyéni 
vállalásaikat. 
 
A Kezdeményezés módszertani leírását és a szükséges mérföldköveket a módszertani útmutató 
tartalmazza. 


